
POHÁDKOVÉ KRÁLOVSTVÍ OČIMA DĚTÍ

Výstava potrvá do konce ledna 2017.

 

Dne 1.12. 2016 se uskuteční od 10.00 hodin vernisáž výstavy výtvarných prací dětí mateřských škol z
Uherského Hradiště a blízkého okolí, kterou zahájí krátkým vystoupením děti z MŠ Husova v Uherském
Hradišti. Tato akce, tentokrát pod názvem „Pohádkové království očima dětí“, se stala v předvánočním
čase v Uherském Hradišti již tradicí. Organizátory výstavy jsou opět Mateřská škola Uherské Hradiště a
Klub kultury v Uherském Hradišti. Letošního ročníku se zúčastní 21 mateřinek z Uherského Hradiště a
okolních vesnic. Organizátoři výstavy se moc těší na zaslané výtvarné práce, které jistě opět ukáží, že
malování, kreslení, vyrábění a tvoření z různých netradičních materiálů a technik děti velmi baví a je jejich
hlavní náplní při pobytu v mateřské škole. K vidění jsou mnohdy přímo umělecká díla, zastoupení mají ve
velké míře také prostorové práce.  Najdete zde loutky,  výrobky různých tvarů a velikostí,  nejrůznější
výkresy se zajímavými technikami a jejich kombinace. Bude zde  k nahlédnutí jistě mnoho kreativních
nápadů a inspirací jak pro učitelky mateřských škol, tak pro širokou veřejnost či rodiče dětí. U některých
výtvarných technik se návštěvníkům mnohdy tají dech a myslí si, že taková „díla“ nemůžou vytvořit děti
předškolního věku. Opak je ale ve většině případů pravdou. Můžeme vidět různé koláže, kombinované
techniky,  protisky,  voskové  batiky,  zmizíkové  techniky,  klovatinové  rezervy,  lavírované  monotypy,
rozfoukávané  skvrny,  suché  pastely  a  jiné  zajímavé  techniky.  Výstavu,  která  bude  již  poněkolikáté
instalována  v  nádherných  prostorách  půdy  Reduty  v  Uherském Hradišti,  tentokrát  od  1.12.2016  do
31.1.2017 byste si rozhodně neměli nechat ujít.
Chtěla bych tímto pozvat všechny zájemce o výtvarnou tvorbu dětí a širokou veřejnost k nevšednímu
zážitku. Děti Vás svými výtvory jistě nezklamou. 

Za organizátory výstavy 
Alena Vrtalová
vedoucí učitelka MŠ Husova
Uherské Hradiště
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